AXKHXEIY

A OMAAAY

1. Na vnoioyicete Tig pileg:
i) A100, J1000, V10000 , V100000 .
i) 4, I 6, .

i) /0,01, 30,001, 4f0,0001 , £f0,00001 .

2., No ypawete TIC TapuKdTe Topucticels yopic plika

D (fm-4 i) (2207 i) J(x-1) v E

3. No arodeifete éru: J(E—JE]E +J[3-J§}2 =1,

4. NoamodeiZete 6t (V=35 —vx+3) (Va=5+/x+3)=-8.

5. Nuo amodeifete otu

D (VB-i8)(V50+4T2-32)=-14.
i) (V2847 +432)(V63-4B2)=31.

6. Nuo amodeilete oTu

i) V22-2-42+42=2 i) 2-Y3+45-33-45=2.

7. Nuo amodeilete ot
D W22 =2 i) Y2232 =32.
8. Nu amodeiere otu
D P B=38B i) 328420 =240
i) 503545 =25.45.
9. Nuo amodeiete otu

S 2512 _ |, - 21675 _
J75 50



10, No pHETaTPEYETE TIC TUPUKATO TUPUCTACELS OF 1W00AUVOUES LE PNTODS Ta-

1S

POVOUUCTES:

i) L ii) L iii) M
5-3 NT-+5 J7-/6

No amodeilete o1t

i) dlﬁz_i_m:lﬁ 1) gi2 | 320 .
J50-12 Vors2rr

apol avaADoeTe To VmOpia OF YIVOUEVE TPOTAOV TUpayOVIEV.



